TTocumTtam ycTHO!

1) 72 + 19 7) 12 x5
2) 65 - 16 8)84:3
3) 25 x 4 9)4x13
4)98 : 7 10) 125:5
5) 64 + 37 11)30-24:6

6)91-18 12)32:4+ 11+ 2
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YnpocTtute U BbIMUCIUTE

20+20+20+20+20§

35 + 35 + 35=

2+2+2+2+2+2+2=
2-2-2-2-2-2-2=
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Ct
e
neHb Yuc
na




CneneHb Yucna - npoussedeHue
O0OUHAKOBbIX MHOMcUMenel

2 '/ <€— [lokaszanesns
1 cheneHu

OcHoBaHue
cheneHu
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Cnocob umeHus 4ucesn 80 smopoli
U mpemoeu cmeneHu?

Btopaa cteneHb yucna HasbiBaercs
ksaapatom uucna !l

o = B
Ny 2./ } Tpu e Keadpame
3

TpeTba cTeneHb YUcna HasbIBAEeTCA
Kybom uucna |l

3% 3 * 3
-

H= |/ Tpu e Ky6e
i g 4

Y

N\
\



noKa3artesib CTeneHu

e

35
OCHOBAHUWe CTeneHu

3° «Tpu B NATON CTeneHu»

"\
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nokKkasartesib cteneHu

OCHOBaAHUE CTeneHu

43 «yeTbIpe B Kybe»

«YyeTbIpe B TpeTben cTeneHmu»




nokKasartesib cteneHu

/

52

/

OCHOBAHUE CTeneHu

5% «NaTb BO BTOPOW CTeneHu»
«NaTb B KBAApATE»




MoXxHO nu 3anucaTb B BUAE
cTeneHu?

2:-2-2-2-2-2-°2

3-3-4-3-3

6+6+6+6

10-10-10-10-10-10

4-4-4-4
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Ha3oBuTe nokasatenb cTen




3anuwuTte B BuAe CTeneHn u BbIMUCUTE

3:3-3 3= %
-6 62 = 27

2-2-236 2% =

B =5 . 53 = 16

O - 1256
iQf .1-1-1- 19000 5

¢ 1




BO3seaeHue
B CTeneHb

YMHOXeHU
fleneHu

CNOXeHU
SbIMUTAHU




Boiyuucnure

22 _ 4 52= 25
12 = 1 72= 49
102 = 100 23= 8




3anonHuTe Tabnuuy

10




[HomawHee 3aa0aHUE:
naparpacp 1.11

(NnpouyuTaTh, BEIYUUTb OnpeaeneHUs)

Ne 156, Ne 157 Ne 159

suaeoypok: https://youtu.be/ulpZO9WI4U
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